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Начало формы
Конец формы
Проблема вырубки лесов является одной из самых острых экологических проблем на планете. Ее влияние на экологию трудно переоценить. Не зря ведь деревья называют легкими Земли. Они в целом составляют единую экосистему, которая влияет на жизнь различных видов флоры, фауны, на почву, атмосферу, водный режим. Многие люди даже и не догадываются, к какой катастрофе приведет вырубка лесов, если не прекратить ее.
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Проблема вырубки лесов
В данный момент проблема вырубки деревьев актуальна для всех континентов земли, однако наиболее остро эта проблема стоит в странах Западной Европы, Южной Америки, Азии. Интенсивное уничтожение лесов приводит к проблеме обезлесивания. Территория, освобожденная от деревьев, превращается в бедный ландшафт, становится непригодной для жизни.
Чтобы понять, насколько близка катастрофа, следует обратить внимание на ряд фактов:
· более половины тропических лесов мира уже уничтожено, а для их восстановления потребуются сотник лет;
· сейчас только 30% суши занято лесами;
· регулярная вырубка деревьев приводит к повышению в атмосфере окиси углерода на 6-12 %;
· каждую минуту исчезает территория леса, которая по размерам равняется нескольким футбольным полям.



Причины вырубки лесов
Среди распространенных причин вырубки деревьев стоит назвать такие:
· древесина имеет высокую ценность как строительный материал и сырье для бумаги, картона, изготовления бытовых предметов;
· нередко уничтожают леса ради расширения новых сельскохозяйственных угодий;
· для прокладки путей сообщения и дорог
Кроме этого, большое количество деревьев страдает в результате лесных пожаров, которые постоянно происходят из-за неправильного обращения с огнем. Также они случаются в сезон засухи.
Незаконная вырубка лесов
Довольно часто вырубка деревьев происходит незаконно. Во многих странах мира не хватает институтов и людей, которые могут контролировать процесс вырубки лесов. В свою очередь, предприниматели данной сферы иногда делают нарушения, ежегодно увеличивая объемы вырубки леса. Также считается, что на рынок проступает и древесина, поставляемая браконьерами, которые не имеют разрешение на деятельность. Существует мнение, что введение высокой пошлины на лесоматериал значительно сократило бы продажу древесины заграницу, соответственно снизило бы и количество срубленных деревьев.
Вырубка лесов в России
Россия является одним из ведущих производителей древесины. Вместе с Канадой эти две страны вносят вклад около 34 % от всего числа экспортируемого материала на мировом рынке. Самые активные районы, где рубят деревья, это территория Сибири и Дальнего Востока. Что касается незаконной вырубки, то все решается путем оплаты штрафов. Однако это никак не способствует восстановлению лесной экосистемы.
Последствия вырубки лесов
Основной результат вырубки деревьев – это обезлесивание, который имеет массу последствий:
· климатические изменения;
· загрязнение окружающей среды;
· изменение экосистемы;
· уничтожение большого количества растений;
· животные вынуждены покидать привычные места обитания;
· ухудшение состояния атмосферы;
· ухудшение круговорота воды в природе;
· разрушение почвы, что приведет к эрозии грунта;
· появление экологических беженцев.
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Разрешение на вырубку лесов
Компании, которые занимаются вырубкой деревьев, должны на эту деятельность получить специальное разрешение. Для этого нужно подать заявление, план местности, где осуществляется вырубка, описание видов деревьев, которые будут срублены, а также ряд бумаг для согласования с различными службами. В целом получить такое разрешение сложно. Однако это не исключает полностью незаконность вырубки лесов. Рекомендуется ужесточить эту процедуру, пока еще можно спасти леса на планете.
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